

**SZPITAL POWIATOWY**

w Limanowej

Imienia Miłosierdzia Bożegoul. J. Piłsudskiego 61, 34-600 Limanowa
www.szpitallimanowa.pl
e-mail: szpitallimanowa@szpitallimanowa.pl

Sekcja Zamówień Publicznych

faks: 18 3372 710

e-mail: zampub@szpitallimanowa.pl

Pismo: NZ/74/D/N/AC/2020/216/2020

Limanowa dnia: 2020-12-28

Wszyscy zainteresowani !!!**ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ nr 4**

Informujemy, iż w dniu 2020-12-28 wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 38 ust. 2 przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (T.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843) w trybie **przetarg nieograniczony**, na:

Dostawa aparatury i sprzętu medycznego oraz mebli i drobnego wyposażenia ujętych w 5 zadaniach asortymentowych dla Oddziału i Poradni Geriatrycznej w ramach projektu "Utworzenie Centrum leczenia chorób osób w podeszłym wieku - Oddziału Geriatrycznego w Szpitalu Powiatowym w Limanowej im. Miłosierdzia Bożego" w ramach REGIONALNEGO PROGRAMU OPERACYJNEGO WOJEWÓDZTWA MAŁOPOLSKIEGO NA LATA 2014-2020 działanie 12.1 Infrastruktura Ochrony zdrowia, Poddziałanie 12.1.3 Infrastruktura ochrony zdrowia o znaczeniu subregionalnym - SPR.,

Dotyczy: zadanie nr 4,**Pytanie nr 1.**

Pozycja 9.3 (Bieżnia rehabilitacyjna z uprząż i wyciągiem do podwieszenia pacjenta)

Czy Zamawiający wymaga aby bieżnia posiadała na wyposażeniu

wysięgnik połączony z automatycznym, elektronicznym zatrzymaniem pasa transmisyjnego w przypadku utraty równowagi przez ćwiczącego?

Odpowiedź: Bieżnia musi być dostosowania do potrzeb osób starszych . Musi mieć odpowiednie zabezpieczenia w zakresie zabezpieczenia przed upadkiem.**Pytanie nr 2.**

Pozycja 9.7 (Dynamiczna platforma do oceny i treningu równowagi)

Czy Zamawiający wymaga, aby platforma wyposażona była w profesjonalny podest zabezpieczony z trzech stron metalowymi poręczami, co zdecydowanie zwiększa bezpieczeństwo pacjenta geriatrycznego i jego komfort w trakcie wykonywania ćwiczeń i testów?

Odpowiedź: Platforma musi być dostosowania do potrzeb osób starszych . Musi być wyposażona w podest z uchwytami do podparcia kończyn górnych lub inne rozwiązania zabezpieczające pacjenta przed upadkiem.**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający wymaga aby na wyposażeniu platformy był systemem chroniący przed upadkiem mocowany do sufitu o długości 6m wyposażony w dwa systemy podwieszania, dwie kamizelki i maty do treningu równowagi i chodu?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga w/w wyposażenia platformy .Zamawiający dopuszcza możliwość rozbudowy systemu o w/w elementy w przyszłości.

Przedstawione stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii, zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy pzp, zostało umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

DYREKTOR
Szpitala Powiatowego w Limanowej*dr Marcin Radzięta*